

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



BL

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Milchgenossenschaft Rickenbach BL, in Rickenbach BL, CH-280.5.910.406-1, Genossenschaft (SHAB Nr. 11 vom 18.01.2010, S. 7, Publ. 5446212). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Gisin-Huber, Hans, von Rickenbach BL, in Rickenbach BL, Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Erb-Gassler, Bernhard, von Rickenbach BL, in Rickenbach BL, Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung.

Tagesregister-Nr. 141 vom 09.01.2012 / CH-280.5.910.406-1 / 06500866